
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 (RPP) 

 
Satuan Pendidikan : PAUD ZALFA NAQIYYA SAMARINDA 
Kelas/Semester  : Senior (5-6 tahun) / 1 
Tema  : Aku Sayang Binatang 
Sub Tema  : Burung 
Pembelajaran ke : Minggu ke 11 
Alokasi Waktu : 1 X Pertemuan 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Anak membiasakan diri berdoa sebelum daan sesudah kegiatan. 

2. Membiasakan anak Menyayangi binatang yang merupakan Ciptaan Tuhan. 

3. Anak dapat mengenal binatang yang hidup di udara 

4. Anak mampu menjawab pertanyaan tentang binatang yang ada di udara. 

5. Anak dapat membuat karya sesuai dengan gagasannya. 

6. Anak dapat menghargai hasil karya anak sesuai dengan bentuk gambar. 

7. Anak memahami pesan moral yang disampaikan lewat dongeng. 

 Media/Sumber Belajar : Boneka tangan,kertas origami,kertas gambar, krayon  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

 1.  Pembuka  ( 15 menit ) 

  a.  Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Membaca Doa. 

b. Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari dan diharapkan 
dikaitkan dengan pengalaman peserta didik (Apersepsi). 

c.  Memberikan gambaran tentang manfaat mengenal hewan yang hidup di udara kedalam 
kehidupan sehari-hari (Motivasi)  

2.  Inti ( 30 menit ) 

1. Menjelaskan tentang binatang yang hidup di udara.  

2. Menyebut nama-nama binatang yang hidup diudara.  

3. Mewarnai gambar burung.  

4. Melipat bentuk burung dengan kertas origami. 

5. Mendengarkan dongeng “Burung Gelatik” 

3. Istirahat  ( 15 menit ) 

 Cuci tangan 

 Berdoa 

 Makan bekal  

 Bermain  

4. Penutup  ( 15 menit ) 

 Bercakap-cakap tentang kegiatan yang sudah dilakukan hari ini 

 Menceritakan rencana kegiatan esok hari  

 Berdoa 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

Capaian Perkembangan di isi dengan : 

 BB   =  Belum Berkembang  

 MB  =  Mulai Berkembang  

 BSH =  Berkembang Sesuai Harapan  

 BSB =  Berkembang sangat baik 

 

 
  
  
        
 
 
 

No Indikator 
Nama Anak 

Aska Fatan Kamil Tohir Sultan 

1 Terbiasa Mengucapkan kalimat pujian 
terhadap ciptaan 

BSB BSB BSB BSB BSB 

2 Mengenal Tuhan melalui Ciptaannya BSH BSH BSB BSB BSB 

3 Menghargai hasil karya orang lain BSH BSH BSB BSB BSH 

4 Memahami cerita yang telah di 
dengar 

BSB BSB BSB BSB BSB 

5 Berani tampil di depan teman, guru, 
orang tua dan lingkungan sosial 
lainnya 

BSH MB BSH MB BSB 

6 Saling menyayangi dan tolong 
menolong 

BSH BSH BSH BSH BSH 


